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FITXA TÈCNICA
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Tècnica d’investigació

Entrevistes presencials i telefòniques.

Àmbit geogràfic

Catalunya.

Univers

Població de 16 i més anys i que porta almenys un

any vivint a Catalunya.

Dimensió de la mostra

1.605 entrevistes.

Tipus de mostreig

Afixació uniforme entre els següents àmbits

territorials: Barcelona ciutat, resta de l’Àrea

Metropolitana, resta de la Regió Metropolitana i resta

de Catalunya. Mostra estratificada per districtes a la

ciutat de Barcelona i per dimensió de municipi a la

resta. Selecció aleatòria de les persones a

entrevistar tenint en compte quotes creuades de

sexe i edat. Per a l’obtenció dels resultats globals,

les dades s’han ponderat d’acord al pes real de

cadascun dels àmbits territorials.

Error de la mostra

L’error mostral és de ± 2,5% per al total d’entrevistes,

per a un nivell de confiança del 95,5% i p=q=0,5. Per

a cadascun dels àmbits territorials l’error mostral és

de ± 5,0%.

Treball de camp

Entre el 21 i el 25 d’octubre de 2019.

Fitxa tècnica
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RESULTATS
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Què creu que és millor per garantir que l’aigua tingui un preu raonable i se’n faci un repartiment equitatiu i un ús 

ambientalment responsable: la gestió pública o la gestió privada?

VUIT DE CADA DEU CATALANS DIUEN QUE LA GESTIÓ PÚBLICA DE L’AIGUA ÉS MILLOR QUE LA PRIVADA PER 

GARANTIR-NE UN PREU RAONABLE, UN REPARTIMENT EQUITATIU I UN ÚS AMBIENTALMENT RESPONSABLE

80,6

10,9

8,6

Gestió

pública

Gestió

privada

NS/NC
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ELS QUE MÉS ASSENYALEN LA GESTIÓ PÚBLICA SÓN ELS QUE VIUEN A MUNICIPIS

QUE JA TENEN AQUEST TIPUS DE REGULACIÓ 

80,6

81,3

79,8

77,6

80,9

82,4

80,3

81,3

71,3

83,8

75,6

80,7

78,8

82,9

10,9

12,6

9,2

16,6

10,3

9,2

9,6

10,1

20,8

8,8

13,3

8,3

12,6

10,9

8,6

6,0

10,9

5,8

8,8

8,5

10,1

8,6

7,9

7,5

11,1

10,9

8,6

6,2

Total (n=1605)

Home (n=774)

Dona (n=831)

De 16 a 29 (n=249)

De 30 a 44 (n=445)

De 45 a 59 (n=442)

60 i més (n=469)

Espanyola (n=1483)

Estrangera (n=122)

Català (n=575)

Castellà (n=694)

Baix (n=434)

Mitjà (n=654)

Alt (n=510)

80,6

81,6

78,8

80,3

73,8

79,8

80,0

77,5

80,1

83,3

82,0

81,0

79,1

80,0

85,3

79,9

79,2

10,9

11,2

9,7

9,3

14,3

14,4

13,5

10,2

11,8

8,8

10,0

9,7

11,0

13,5

8,3

11,7

11,0

8,6

7,3

11,6

10,4

11,9

5,8

6,5

12,3

8,1

7,9

8,0

9,3

9,9

6,5

6,3

8,4

9,8

Total (n=1605)

Treballador (n=876)

Aturat (n=145)

Jubilat / pensionista (n=419)

Tasques de la llar (n=54)

Estudiant (n=105)

Barcelona (n=401)

Resta AMB (n=401)

Resta RMB (n=400)

Resta Cat. (n=403)

Menys de 10 mil (n=259)

De 10 a 100 mil (n=611)

De 100 a 500 mil (n=334)

500 mil i més (n=401)

Pública (n=257)

Mixta (n=803)

Privada (n=545)

Sexe

Edat

Nacionalitat

Llengua habitual

Nivell d’estudis

Activitat

Àmbit

Dimensió

Gestió de l’aigua*

La gestió pública La gestió privada Ns/Nc

Què creu que és millor per garantir que l’aigua tingui un preu raonable i se’n faci un repartiment equitatiu i un ús 

ambientalment responsable: la gestió pública o la gestió privada?

* Règim de gestió de l’aigua que hi ha al municipi de residència dels entrevistats.
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